T =3300000 : 2 x 86400 = 19,1id

Przyjmujac, ze napetnienie odbwaé sig bedzie w okresie wiosennym, tj. w
czasie splywu wielkich waéd limowych, okres ten ulegnie znacznemu
skréceniu.

Zapotrzebowanie wody na napenienie zbiornika wodnego oraz uzupetnienia
strat na parowanie w I/s:

Miesigce Napetnienie Parowanie i| Przepiyw Razem Przeplyw
wiosenne lustra wody nienaruszalny dyspozycyjny
1] 20 0,06 0,806 0,866 2,8ls
IV 0,105 0,806 0,911 28lis
Vv 0,15 0,806 0,956 221ls
Vi 0,195 0,806 1,001 221s
Vil 0,21 0,806 1,016 16 l/s
Vili 0,225 0,806 1,031 1,6 ls
IX 0,09 0,806 0,896 221ls
X 0,03 0,806 0,836 221/s

Na podstawie przediozonych wykzen taczne roczne zapotrzebowanie wody
do stawu wynosi :

Q::6 152,50 m®
w tym:
do napefnienia stawu : 3 300 m*
do podtrzymania zalewu: 2 852,5/m? ( miesigce marzec — pazdziernik).

W okresie zrzutu wody ( listopad- grudzien ) w czasie 30 dni potrzebnego
dla np. Kkonserwacji czasz zbiornika wodnego przewiduje sie
odprowadzenie do rowu wielkoci pomniejszone o warto$¢ pojemnosci
zbiornika nie spuszczalng = ~2 90 m? x 0,2 m = 580 m®




